

逛“五一”车展,凭门票赢新车

湖南车展顶级大奖揭晓,两款顶配车型成为奖品车



“五一”期间,2015湖南车展又将如约而至。在湖南国际会展中心(湖南广电中心旁),历届湖南车展不仅是中部地区最能卖车的展会,同时也是长沙及周边州市居民消费汽车的盛大嘉年华。

还有一个不得不提的是,这里有最劲爆的车展顶级大奖——全新奖品车将要送出。

日前,记者从组委会得知,2015湖南车展的顶级大奖已经获得两家赞助:长安铃木长沙天潮4S店提供一辆启悦,吉利汽车提供一辆新帝豪。这两台车可都是顶配版,大家来看车展记得把门票留存,2015湖南车展顶级大奖的赢家也许就是你!

■杨刚

【顶配新帝豪】自主精品等你带回家

新帝豪在外观和内饰上都些许改变,但是中庸稳重的气质没变,全新多边形蓝、黑相间车标也更加醒目,LED日间行车灯、LED尾灯、大灯内的S形光带,这些都让吉利新帝豪看起来非常的时尚。

作为一辆紧凑型自主精品轿车,顶配版新帝豪售价为10.08万元,在自主品牌里不输给任何竞争对手。自动空调、中控台液晶屏、倒车雷达/影像以及G-Link手机交互系统等配置统统配备,顶配车型还配置了G-Netlink智能车载系统、胎压监测等功能,并可以选装HCC坡道辅助系统。

但动力才是新帝豪最大的亮点,这台车为了

迎合节能减排的潮流,取消了老款车型上的1.8L排量发动机,换装了吉利自主研发的1.3T涡轮增压发动机,搭配CVT无级变速器及6速手动变速箱。其最大功率为133马力,最大扭矩为185牛米,与CVT无级变速器搭配,新帝豪的加速相当平顺。小排量涡轮增压和CVT无级变速的组合,新帝豪百公里油耗低至5.9升。

【顶配启悦】

最实在合资家轿免费送

在同级别车型中,启悦的后排及后备厢空间都十分有优势,定位为一款紧凑型家轿相当合适。启悦的长、宽、高分别为4545毫米、1730毫米和1475毫米,轴距2650毫米,虽然算不上很长,但其后排空间比很多中级车都要宽敞。

启悦装配了一台1.6L全铝自然吸气发动机,最大功率输出122马力,峰值扭矩为158牛米。这台1.6L发动机是铃木的主力机型,它的动力输出参数相当优秀。

同时,启悦顶配版带有无钥匙进入/启动、ESC电子稳定系统、多功能真皮方向盘、换挡拨片、定速巡航、倒车影像、真皮座椅、导航、自动空调等,对于其12.19万元的售价而言,性价比可以秒杀同级别一众对手,将启悦称为“最实在的合资轿车”一点不为过。



链接

4月18日,长安悦翔家族奇趣试驾会在国际会展中心举行。试驾会现场,新颖的童年主题概念和场地布置让嘉宾们找回儿时的乐趣;“U型弯”、“穿越迷宫”等试驾环节让嘉宾体验到悦翔家族车型优异的操控性。

长安华捷店总经理李明表示,V7定位于运动科技A级轿车,它的动力组合打破了人们对这个级别A级车“过得去”的传统印象,悦翔V7定能在车展上大放异彩。

资讯

长安铃木技能大赛在长揭晓

日前,长安铃木销售服务技能大赛半决赛在长沙天潮4S店举行。

来自东北、华北、京津冀、华东、华中、华南、西北、西南八大片区的48家销售团队和32家服务团队,从参赛的近350家经销商队伍中突围,晋级此次半决赛。经过激烈角逐,长沙天潮贸易的郑洋、广西恒晟的骆冬、东莞华多利的徐威龙,分获本次销售服务技能大赛半决赛长沙赛区的一、二、三等奖。

■记者 杨刚

广汽 HONDA
感世界而动



22.98万起

迎新! 任性!
歌诗图周年回馈 给您送上超值之选

长沙安大店: 84723818

长沙市雨花区车站南路188号

长沙雨花店: 85684266

长沙市雨花区中意一路173号

长沙潇湘店: 88986666

长沙市岳麓区岳麓大道389号

长沙华顺店: 82885111

长沙市中南汽车世界A区09号

欢迎莅临广汽本田1楼A05展位